                                           ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Μην ξεχνάς τα βήματα που ακολουθούμε:
· Υπογραμμίζεις τα στοιχεία που μας ενδιαφέρουν 
· Φτιάχνεις πινακάκι ή μια ζωγραφιά οργανώνοντας αυτά τα δεδομένα
· Κάνεις μια μια τις πράξεις γράφοντας δίπλα τι βρήκες

1. Σε ένα εργοστάσιο παρασκευάζεται λίπασμα και στη συνέχεια συσκευάζεται σε σακιά των 58 κιλών. Πόσα σακιά χρειάζονται για τη συσκευασία 485.170 κιλών λιπάσματος; 
                 
Λύση 

 



Απάντηση: …………………………………………………………………………..

               

1. Μια βιοτεχνία διέθεσε στην αγορά 46.250 κιβώτια με μπάλες. Κάθε κιβώτιο είχε 8 μπάλες και κάθε μπάλα πουλήθηκε προς 17 ευρώ. 
α) Πόσες μπάλες πουλήθηκαν συνολικά; 
β) Πόσες ήταν συνολικά οι εισπράξεις της βιομηχανίας; 
             
Λύση 





Απάντηση: …………………………………………………………………………..

1. Στην Εύβοια υπήρχαν 1.189.698 στρέμματα δασικής έκτασης. Εξαιτίας μιας πυρκαγιάς κάηκαν 18.730 στρέμματα. Η Δασική Υπηρεσία αναδάσωσε 6.375 στρέμματα καμένου δάσους. 
α) Πόση ήταν η δασική έκταση που έμεινε στην Εύβοια μετά το ξέσπασμα της πυρκαγιάς;
β) Πόση είναι τώρα η δασική έκταση της Εύβοιας; 

Λύση 






Απάντηση: …………………………………………………………………………..
